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Žádost o příspěvek na vybavení jednotky na centrální požární stanici Olomouc na rok 2022 
 
Vážený pane primátore, 
 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje je organizační složka státu, zřízená za účelem ochrany 
životů a majetku občanů před požáry a poskytování účinné pomoci při mimořádných událostech. 
Funkci jeho zřizovatele plní Česká republika.  
 
Vzhledem ke stále nízkému objemu finančních prostředků, především v oblasti investičních výdajů 
na pořízení záchranářského vybavení, poskytovaných ze státního rozpočtu, jsme nuceni pro 
zajištění dalšího rozvoje sboru využívat systém vícezdrojového financování. V souladu s právními 
předpisy je možné využít příspěvky především od kraje a obcí, v nichž jsou dislokovány jednotky 
hasičského záchranného sboru kraje. Přispívání finančními prostředky z rozpočtu kraje a obcí 
vychází ze zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Výše finančních prostředků ze státního rozpočtu v posledních letech dostačovala pouze pro zajištění 
nezbytného provozu. Problematika financování je prezentována v pravidelných zprávách 
o připravenosti Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje projednávaných 
v bezpečnostních radách měst a kraje.  

 
Vážený pane primátore, za účelem zvýšení úrovně poskytovaných služeb, především občanům 
města, se Vašim prostřednictvím obracíme na statutární město Olomouc, reprezentované členy 
Rady a Zastupitelstva s žádostí o poskytnutí finančních prostředků na vybavení jednotky 
Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje v Olomouci. 
 
V roce 2022 bychom rádi do výbavy jednotky na centrální požární stanici Olomouc doplnili 
terénní osobní automobil. 

 

 

Vážený pan 
Mgr. Miroslav Žbánek, MPA 
primátor statutárního města Olomouc 
 
Horní náměstí 583 
779 11  Olomouc 

Vaše značka:  
ze dne:  
naše č. j.:  
  
tel.: 950 770 301 
fax:  
e-mail: jiri.osyka@hzsol.cz 
  
vyřizuje: plk. Ing. Jiří Osyka 
v Olomouci: 21. 9. 2021 
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Využití vozidla určeného do terénu u jednotek požární ochrany je velmi pestré. Může se jednat o 
přepravu osob, věcných prostředků požární ochrany a ostatního materiálu při záchranných nebo 
likvidačních pracích, jako je např. odstraňování následků živelních pohrom, kdy jsou komunikace i 
v obcích těžce průjezdné a doprava může být vedena po objízdných trasách. Obdobně je výše 
uvedené vozidlo využitelné i při přípravě na vznik mimořádných událostí (praktická odborná 
příprava, cvičení atd.). 
 
Při řešení mimořádných událostí je třeba zajistit spolupráci s odborníky různých oborů a s orgány 
veřejné správy a samosprávy např. v nepřístupném terénu kolem řek (Česká inspekce životního 
prostředí, Vodoprávní úřad, Povodí Moravy apod.), při pátrací akci v terénu (psovodi 
s atestovanými psy), při zajištění staticky narušených staveb (statici), při spolupráci s pracovníky 
krizových štábů nebo se starosty obcí. Jejich doprava na místo v těžce sjízdném terénu může 
urychlit záchranné, likvidační nebo obnovovací práce, případně šetření příslušných orgánů. 
 
Vozidlo do terénu pomůže plnit úkoly jednotek požární ochrany stanovené zákony o požární 
ochraně a o integrovaném záchranném systému, především v zásahovém obvodu požární stanice 
Olomouc, který se (až na výjimky) kryje s územím ORP Olomouc. 
 

 
                     Ilustrační fotografie 
 

Pořizovací náklady na popsané terénní vozidlo činí cca 1 400 000,- Kč.   
 
Vážený pane primátore na základě výše uvedeného, se na Vás obracíme s žádostí o poskytnutí 
prostředků ve výši 1 400 000,- Kč na pořízení terénního osobního automobilu. Prostředky na 
dofinancování dalšího nutného příslušenství zajistíme z příspěvků HZS Olomouckého kraje a 
dalších subjektů. 
 
Věříme, že naše žádost bude vnímána jako snaha o zvýšení úrovně bezpečnosti obyvatel města 
Olomouce a pokračování naší velmi dobré dosavadní spolupráce.  
 

Děkuji za vstřícný přístup.  

 
S pozdravem 
 
 

plk. Ing. Karel Kolářík 
    ředitel HZS Olomouckého kraje 
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